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ATA DA 33a SESSÅo oR。INAI運A DO側O 。E 2O19.

Aos vinte e um dias do mes de novembro de dois m e dezenove

(21/11/2019) reuniram-Se em plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nOminal e havendo ntinero regimentaL o presidente Antonまo Carlos de

Carvalho em nome de Deus decIarou aberta a sessao. pEQUENO

EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por unanまmまdade・ Foi lido

aPreSentacao do PrQJeto de Lei HO O44/2019葛Disp6e sobre a

Instituieao do dia Municipal do Evangelico - nO dia 23 de outubro de

Cada ano no municipio de Ipueiras-CE.’e adota outras providencias.

Autoria do vereador Goncalo AIves do Vale. Prqjeto de Indまcapao NO

O45/2019 - Disp6e sobre o a prestaeao de servico volunt証o a

Phefeitura Municipal de Ipueiras e da outras providencias. Autoria

Danilo Gemano pinho de Oliveira. O presidente passou os prQjetos de

Lei para a comissao de Constituicao e Justica outorgarem os pareceres.

ORDEM DO DIA: Apresentaeao em regime de urgencia urgentissima do

PrQjeto de Lei RT O22′2019 - Denomina Jose Francisco de Sousa, a

Praea localizada ao lado da Esta如Ferroviaria no Distrito de

Engenheiro Joao Thom6’neSte municipio de Ipueiras, e da ouhas

PrOVidencias・ Autoria do Executivo. O Presidente coIocou em votacao o

regime de ungencia’aPrOVado’fo。 lido a biografia do homenageado.

PrQjeto em discussao’O Vereador Marcelo Fontenele Mourao, a

Vereadora Indira Pereira e sergio AIves mencionaram a imporfancia de

etemizar o nome do Sr. “Ze Preto吊astante querido naquele Distrito,

acharam mais que justa homenagem afirmando voto favoravel ao

PrQjeto em discussao. o presidente colocou o prQjeto em vota担o e foi

aPrOVado por unanimidade. hogo em sequencia foi lido o parecer do

Prqjeto de I‘e冊O20/2O19 - Regulamenta a segrega担o de massa do

reglme Pr6prio de previdencia social do municipio de Ipueiras, reVOga

ParCialmente a Lei nO 7O2/2OIO e altera a IJei municipal n。・ 572/O4,

que disp6e sobre o regime pr6prio de previdencia social do municipio de　-

Ipueiras e d毛outras providencias. Em discussao, a Vereadora Indira

Pereira, OS Vereadores Jose Rodrigues e s6rgie Alves esclareceram seus )

VOtOS COntrarios ao prQjeto, justificando que o mesmo estafa(一

Prejudicando o seTviqpr e nao serao condizentes com as consequencias ¥
que poderao sur
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anualmente os RPPS passem por uma reavaliaeao do atuarial na busca

Pemanente do equil壬brio financeiro do referido sistema previdenci証o.

O vereador relembrou que esse prQjeto antes de chegar a casa passou

POr uma minuciosa analise por assessores juridicos e pela assessoria do

fundo municipal壷i reahizado reuni6es para esclarecer a real situa如e

reafimOu que o mesmo trara beneficios aos servidores. concluiu

desfazendo as inverdades repassadas nas redes sociais. O verea.dor

Marcelo Mourao deu continuidade nos esclarecimentos, Pautando as

reuni6es e discuss6es auteriores realizada sobre a proposta discutida,

Onde o vereador diz defender os direitos de todos os servidores, analisou

tOdas as quest6es da regulamentaefo do fundo inclusive questionou

alguns pontos na primeira reuniao com assessoria’frisando que

nenhum momento a proposta retira direitos dos servidores. concluiu

menCionando que o sindicato dos servidores prestou desservico em

rela知ao prQjeto’ja que o mesmo, diante de uma trami種o regular

nfo apresentou nenhuma proposta de melhoria・ O vereador em questao

de ordem solieitou ao l王der do pref班o e a camara munlCipal

infomae6es refdente aos servidores cedidos para sindicato dos

Servidores・ Em seguida o presidente Antonio Carlos passou a

PreSidencia para o vice-PreSidente Gon担o Alves para fazer uso da

tribuna e contribulr COm a d王scussao’O Vereador explanou os pontos

abordados e relembrou a todos que tiveran interesse直ram convidados

a Participarem da primeira reuniao referente ao prQjeto em tela, a

tramita如oconeu e n盃o houve interesse das parfes que estao sendo

COntr証o, ja que os mesmos nao manifestaram com sugest6es de

melhorias, POrtanto e um prQjeto de regulamentacao e que ira para

VOta如. Ao retomar como presidente, aCatOu O Pedido do vereador

Marcelo Mourao e ira providenciar respostas sobre o seu requerimento.

Em seguida coIocado prQjeto de lei NO o2O/2O19 em votacao foi

aPrOVado por sete votos a tres・ O presidente passou para GRANDE

EXPEDIBNTE e nao havendo oradores e nada mals a se tratar, em nOme

de Deus o presidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro

seCret証O Antonio Carlos Rodrigues lauei a presente ata, que foi

discutida, VOtada’aProVada e devidanente assinada por todos os
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